
Stellenbezeichnung: Praktikum Marketing & Unternehmenskommunikation

 
Die DDV Mediengruppe ist als eines der großen regionalen Medienunternehmen eng mit Sachsen, seiner
Kultur und seinen Menschen verbunden. Wir geben Orientierungshilfe, wirken an der Meinungsbildung mit
und setzen uns für die Lebensqualität und die wirtschaftliche Entwicklung der Region ein. Dafür versammeln
wir unter der Dachmarke DDV Mediengruppe fünf starke Kompetenzbereiche: Medien, Logistik,
Kommunikation und Vermarktung, Freizeit und Tourismus sowie Verlagsdienstleistungen - was uns verbindet,
sind unsere Werte. 
 
Du hast ein Talent im Organisieren und Interesse an der bunten Medienwelt? Du bist rundum kreativ und
hast das gewisse gestalterische Gespür? Dann nutze jetzt Deine Chance, wertvolle Berufserfahrungen zu
sammeln: wir bieten ein
 

Praktikum im Bereich Marketing & Unternehmenskommunikation.
3 bis 6 Monate | unbezahlt
 
Das erwartet Dich bei uns:

Mitorganisation von verschiedenen internen und externen Projekten für die Unternehmenskommunikation 
Unterstützung der DDV Mediengruppe bei der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit des Hauses
Mitorganisation von Aktionen und Veranstaltungen für Bereiche der Unternehmensgruppe
Schreiben von Texten, Fotografieren und Videos drehen, um Infos intern und extern zu kommunizieren 

 
Das bringst Du mit:

Hochschulstudium mit Schwerpunkt Kommunikation, Marketing oder einer vergleichbaren Fachrichtung
Begeisterung für digitale Medien 
Kreativität und Kommunikationstalent
gute Ausdrucksweise und Interesse am Schreiben

 
Das bieten wir Dir:

ein vielfältiges, kreatives und abwechslungsreiches Arbeitsumfeld
die Entwicklung und Umsetzung eigener Ideen
eine umfassende Praktikumsbetreuung
und obendrauf: ein modernes, neu gestaltetes Büro und den tollsten Blick über die Dächer von Dresden

 
Haben wir Dein Interesse geweckt?
Eine Bewerbung über unser Online-Bewerbungsformular ermöglicht uns eine rasche und strukturierte
Bearbeitung Deiner Unterlagen. Bei Fragen kannst Du Dich gerne per E-Mail (karriere@ddv-
mediengruppe.de) an unser Recruiting Team wenden.
 
Hast Du Fragen? Sprich uns gerne an:
Recruiting | 0351 4864-2525
karriere@ddv-mediengruppe.de
 

Unternehmen: DDV Sachsen GmbH 
Land: Deutschland
Region: Sachsen
Stadt: Dresden
Postleitzahl: 01067
Job ID: 273584
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